

**Комітет Верховної Ради України з питань прав людини,
національних меншин і міжнаціональних відносин**

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 2

10 грудня 2014 року 15.00
(м. Київ, вул. Банкова 5-7, кім. 418)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Немиря Г.М.

ПРИСУТНІ:

Члени Комітету - Брензович В.І., Логвинський Г.В., Пацкан В.В., Рабінович В.З., Сулова І.М., Фельдман О.Б., (*відсутній* – Джемілев М.);
працівники секретаріату Комітету – Сімон В.П., Чигрин А.В., Надточій Л.І., Пантелеєва О.О., Стеценко Н.В., Теплюк В.С.

ЗАПРОШЕНІ:

- на розгляд першого питання:

ЛУТКОВСЬКА Валерія Володимирівна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

ЧАПЛИГА Михайло В'ячеславович – представник Уповноваженого з прав людини – начальник Управління зв'язків із громадськістю та інформаційних технологій;

КУШНІР Ірина Володимирівна - представник Уповноваженого з прав людини – начальник Управління з питань підготовки конституційних подань та дотримання права на доступ до публічної інформації;

СЕВОСТЬЯНОВА Наталія Іларіонівна – Урядовий уповноважений у справах Європейського суду з прав людини (Міністерство юстиції України);

ЛАВРІНОК Мирослав Володимирович – заступник директора координаційного центру надання правової допомоги Міністерства юстиції України;

БАСКАКОВ Юрій Георгійович – директор департаменту соціальної та гуманітарної політики Міністерства оборони України;

ТРАЧ Вікторія Євгенівна – т.в.о. начальника відділу соціальної політики департаменту соціальної та гуманітарної політики Міністерства оборони України;

ФОМЕНКО Світлана Валеріївна - заступник Міністра культури України з питань європейської інтеграції;

ГРИЦАК Василь Сергійович – перший заступник Голови Служби безпеки України;

ЛІСНЕВСЬКА Наталя Олександрівна – заступник Міністра охорони здоров'я України;

ВИШНЯК Андрій Володимирович – перший заступник Міністра молоді та спорту України;

БЕШТА Андрій Петрович – в.о. директора департаменту міжнародних організацій Міністерства закордонних справ України;

ШАКУРО Наталія Євгенівна – начальник відділу прав людини і Ради Європи департаменту міжнародних організацій Міністерства закордонних справ України;

БОЖАНИК Марк – радник з питань прав людини (Представництво ООН в Україні);

ГРІДІНА Ольга Євгенівна – юрисконсульт Моніторингової місії ООН з прав людини в Україні;

МУРАДЬЯН Вахаг – представник Комісара Ради Європи;

НУРОМОВ Дмитро – представник ОБСЄ в Казахстані;

БУЩЕНКО Аркадій Петрович – виконавчий директор ГО «Українська Гельсінська спілка з прав людини»;

ГЛОБА Богдан – голова ГО «Точка опори»;

ДУЛЕБА Маркіян – правовий аналітик проекту «Адвокація та моніторинг ВПО в Україні»;

ДУМИЧ Ірина Олександрівна – представник ГО «Центр громадських свобод»;

ІВАНУХА Максим – журналіст «Національний ЛГБТ-портал України»;

КАЛУГІН Сергій – президент Благодійного фонду «Молодь за права людини»;

КДИРОВА Інеш Осербаївна – віце-президент Міжнародного благодійного фонду сприяння культурному розвитку, заслужена артистка України;

ЛЕВЧЕНКО Катерина Борисівна – президент Міжнародного жіночого правозахисного центру «Ла Страда-Україна»;

МИХАЙЛЕЦЬ Олександр Валерійович – представник Благодійного фонду «Молодь за права людини»;

МОЙСА Богдан – представник ГО «Українська Гельсінська спілка з прав людини»;

ПОЛЯНСЬКИЙ Павло Броніславович – позаштатний консультант Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти;

РОХАНСЬКИЙ Андрій Олегович – представник ГО «Інститут правових досліджень і стратегій»;

СУСЛОВА Олена Іванівна – голова Інформаційно-консультативного жіночого центру;

ТИЩЕНКО Юлія – експерт Українського незалежного центру політичних досліджень.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан підготовки проекту Національної стратегії у сфері прав людини на виконання Указу Президента України від 15 жовтня 2014 року № 811/2014.

2. Проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації та Президента Російської Федерації щодо звільнення української льотчиці та народного депутата України VIII скликання Надії Вікторівни Савченко, реєстр. № 1095, внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Соболевим С.В., Власенком С.В., Кириленком І.Г., Кожем'якіним А.А.

3. Про програму діяльності Кабінету Міністрів України.

4. Про внесення змін до предмету відання Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин Верховної Ради України восьмого скликання.

5. Різне.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Немирю Г.М. про стан підготовки проекту Національної стратегії у сфері прав людини на виконання Указу Президента України від 15 жовтня 2014 року № 811/2014.

З доповіддю з цього питання виступила Севостьянова Н.І. - Урядовий уповноважений у справах Європейського суду з прав людини (Міністерство юстиції України).

В обговоренні питання взяли участь: Брензович В.І., Бущенко А.П., Глоба Б., Логвинський Г.В., Лутковська В.В., Немиря Г.М., Пацкан В.В., Севастьянова Н.І., Сусллова О.І., Тищенко Ю., Фельдман О.Б., Чаплига М.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Урядового уповноваженого у справах Європейського суду з прав людини Севостьянової Н.І. про стан підготовки проекту Національної стратегії у сфері прав людини взяти до відома.

2. Підтримати звернення правозахисних організацій від 5 грудня 2014 року до Президента України щодо продовження терміну підготовки Національної стратегії у сфері прав людини з метою забезпечення належного рівня відкритості та ефективності суспільного діалогу, повноцінної участі інститутів громадянського суспільства і парламенту у процесі розробки стратегії.

3. Вважати за доцільне затвердження Національної стратегії у сфері прав людини Верховною Радою України.

Таке рішення одногосно підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Немирю Г.М. про проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації та Президента Російської Федерації щодо звільнення української льотчиці та народного депутата України VIII скликання Надії Вікторівни Савченко, реєстр. № 1095, внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Соболевим С.В., Власенком С.В., Кириленком І.Г., Кожем'якіним А.А.

В обговоренні цього питання взяли участь: Брензович В.І., Думич І.О., Логвинський Г.В., Лутковська В.В., Немиря Г.М., Пацкан В.В., Рабінович В.З.

Члени Комітету висловили низку пропозицій до проекту постанови, зокрема:

щодо доповнення проекту постанови в частині, що стосується звільнення Олега Геннадійовича Сенцова, Миколи Андроновича Карпюка та інших громадян України, які внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України були захоплені у полон, незаконно перевезені на територію Російської Федерації та всупереч їх волі утримуються на території Російської Федерації;

щодо виключення з тексту проекту постанови слова «українська льотчиця» в частині, що стосується звільнення Надії Вікторівни Савченко.

(Вичерпна інформація щодо змісту висловлених пропозицій міститься у стенограмі засідання Комітету)

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати прийняття проекту Постанови про Звернення Верховної Ради України до Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації та Президента Російської Федерації щодо звільнення української льотчиці та народного депутата України VIII скликання Надії Вікторівни Савченко, реєстр. № 1095, внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Соболевим С.В., Власенком С.В., Кириленком І.Г., Кожем'якіним А.А.

2. Висновок та пропозиції висловлені народними депутатами під час обговорення проекту постанови направити до Комітету у закордонних справах визначеного головним з підготовки даного питання на розгляд Верховної Ради України.

Таке рішення одногolosно підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Немирю Г.М. про програму діяльності Кабінету Міністрів України.

Немиря Г.М. запропонував членам Комітету зазначене питання зняти з обговорення цього засідання, оскільки програма діяльності Кабінету Міністрів України була оприлюднена напередодні засідання Комітету, тому не було можливості її якісно опрацювати.

В обговоренні цього питання взяли участь: Брензович В.І., Логвинський Г.В., Немиря Г.М., Пацкан В.В., Рабінович В.З.

УХВАЛИЛИ:

Програму діяльності Кабінету Міністрів України зняти з розгляду порядку денного засідання Комітету.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Четверте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Немирю Г.М. про внесення змін до предмету відання Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин Верховної Ради України восьмого скликання.

Немиря Г.М. запропонував для обговорення попередній проект змін до предмету відання Комітету (*додається*) та прокоментував внесені ним пропозиції.

В обговоренні цього питання взяли участь: Логвинський Г.В., Немиря Г.М., Пацкан В.В., Рабінович В.З.

Члени Комітету висловили низку пропозицій щодо внесення змін до предмету відання Комітету, зокрема:

щодо здійснення комітетом контролю за додержанням прав людини судовою та виконавчою владою (Логвинський Г.В.).

(Вичерпна інформація щодо змісту висловлених пропозицій міститься у стенограмі засідання Комітету)

УХВАЛИЛИ:

Секретаріату комітету, з урахуванням поданих народними депутатами пропозицій зареєструвати в установленому порядку до 18.00 12 грудня 2014 року проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України восьмого скликання" щодо предмету відання Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Різне:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Немирю Г.М. про уточнення переліку підкомітетів та обрання голів підкомітетів Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин Верховної Ради України восьмого скликання.

УХВАЛИЛИ:

Створити у складі Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин шість підкомітетів (станом на 10 грудня 2014 року) та обрати голів підкомітетів:

1) Підкомітет з питань прав людини та обрати головою зазначеного підкомітету РАБІНОВИЧА Вадима Зіновійовича;

2) Підкомітет з питань міжнаціональних відносин та обрати головою зазначеного підкомітету БРЕНЗОВИЧА Василя Івановича;

3) Підкомітет з питань етнополітики, прав корінних народів та національних меншин України, жертв політичних репресій та обрати головою зазначеного підкомітету ДЖЕМІЛЄВА Мустафу;

4) Підкомітет з питань зв'язків з українцями, які проживають за кордоном та обрати головою зазначеного підкомітету ПАЦКАНА Валерія Васильовича;

5) Підкомітет з питань гендерної рівності і недискримінації та обрати головою зазначеного підкомітету СУСЛОВУ Ірину Миколаївну;

6) Підкомітет з міжнародно-правових питань та внутрішньо переміщених осіб та обрати головою зазначеного підкомітету ЛОГВИНСЬКОГО Георгія Володимировича.

Результати голосування:

«за» - 6 (Брензович В.І., Логвинський Г.В., Немиря Г.М., Пацкан В.В., Рабінович В.З., Сулова І.М.).

Фельдман О.Б. не голосував.

Додаток: стенограма засідання Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин 10.12.2014 р. на 41 арк.

Голова Комітету

НЕМИРЯ Г.М.